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Την Πολιούχο της Παναγία Τριχερούσα εόρτασε η 
Φοινικούντα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την πρέπουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και την 
παρουσία πλήθους πιστών, τίμησε η Φοινικούντα την 
Πολιούχο της Παναγία Τριχερούσα.

Την πανηγυρική Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου τέλεσε ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, συλλειτουργούντος του Σεβ. 
Μητροπολίτη Ιερισσού κ. Θεοκλήτου.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Άρτης, αναφέρθηκε στο Ιερό Πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου τονίζοντας ότι η Παναγία με καθαρή την καρδιά είδε τον 
Θεό, το ίδιο και η Γερόντισσα Νικολίτσα, η οποία οραματίστηκε την Εικόνα της 
Τριχερούσας. “Με καθαρή την καρδιά μας πρέπει όλοι εμείς να ατενίσουμε το 
πρόσωπο του Θεού, απολαμβάνοντας τις ουράνιες χαρές”, κατέληξε 
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χαρακτηριστικά.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε αδελφικώς τον Μητροπολίτη Μεσσηνίας για την 
πρόσκληση να συμμετάσχουν με τον Μητροπολίτη Ιερισσού στην πανήγυρη, 
ευχαριστώντας ταυτόχρονα τους παρισταμένους επισήμους, αλλά και τον πιστό 
λαό. Προσέφερε δε στην Εκπρόσωπο της Κυβέρνησης Εικόνα της Παναγίας 
Τριχερούσας ως ευλογία και ανάμνηση της επισκέψεώς της στη Φοινικούντα.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της Χαριτοβρύτου Εικόνος της 
Παναγίας στα γραφικά σοκάκια της κωμόπολης.

Την Εικόνα έφεραν επ’ ώμου άνδρες του Λιμενικού Σώματος και του Λυκείου 
Ελληνίδων Καλαμάτας.

Τιμές απέδωσαν στρατιωτικό άγημα από την 120 Πτέρυγα Εκπαίδευσης Αέρος 
Καλαμάτας, η στρατιωτική μπάντα της ΔΙΚΕ Πελοποννήσου, καθώς και η 
φιλαρμονική του Δήμου Πύλου-Νέστορος.

Την Κυβέρνηση στον εορτασμό εκπροσώπησε η Ειδική Γραμματέας του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων Νίκη Δανδόλου, ενώ παρέστησαν οι Βουλευτές Ι. 
Λαμπρόπουλος, Μ. Χρυσομάλλης και Π. Μαντάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας 
Β. Καπέλιος, ο Δήμαρχος Πύλου – Νέστορος Π. Καρβέλας, ο Γεν. Γραμματέας της 
ΚΕΔΕ Δ. Καφαντάρης, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.









Διαβάστε ακόμα: Δισαρχιερατικός Εσπερινός για την Παναγία Τριχερούσα στην 
Φοινικούντα
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